



В Ипатово представитель СКР провела профилактическое мероприятие для школьников



Помощник руководителя Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Нина Еременко провела профилактическое мероприятие с детьми, посещающими летний лагерь МБОУ СОШ № 1 города Ипатово.

Представитель следствия отметила, что лето – веселая пора каникул, когда у детей появляется больше свободного времени, которое они проводят на улице. Зачастую дети предоставлены сами себе. Именно поэтому не стоит забывать о правилах безопасности на воде, о недопустимости игр на проезжей части, на территории электрических подстанций, в заброшенных зданиях и колодцах.

В ходе проведенной встречи Нина Еременко также рассказала ребятам интересные примеры из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

следственной практики, напомнила о недопустимости нарушения общественного порядка и призвала думать о последствиях своих действий.

Офицер отметила важность организации досуга школьников в летний период в целях предотвращения и пресечения правонарушений, совершенных несовершеннолетними.

В заключение представитель СКР поблагодарила школьников за активное участие в беседе и пожелала веселых летних каникул.

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1713253>